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Sondaj de Opinie la Nivel NaŃional

Precizari Metodologice

Volumul esantionului: 800 respondenti cu virste de 18 ani si peste; 

Universul de esantionare: populatia adulta, neinstitutionalizata in varsta de 18 ani si peste; 

Tip de esantion: probabilist, multistadial, stratificat in functie de mediul de rezidenta (urban si rural), regiuni

istorice, marimea localitatii urbane si tipul localitatilor rurale, cu selectie aleatoare a localitatilor, a sectiilor

de votare in cadrul localitatilor, a gospodariilor in cadrul localitatilor si a respondentilor in cadrul

gospodariilor.

2

gospodariilor.

Marja teoretica de eroare la nivelul intregului esantion:  +/-3.5% la un nivel de incredere de 95%; 

Mod de intervievare: fata-in-fata , la domiciliul respondentilor;

Perioada de realizare: 11 –13 mai, 2011;

Client:  Institutul de Studii Populare (ISP)



Dacă duminica viitoare ar fi alegeri parlamentare, cu candidatii carui partid sau alianta
politica aţi vota?
(Procente calculate excluzindu-i pe nehotariti,  pe cei care nu ar vota si pe cei care nu au raspuns la intrebare)
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În total eşantion:
62% şi-au exprimat intenţia de vot

In acest moment, USL se afla pe primul loc in optiunile de vot la alegerile generale
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38% nu votează/nehotărâţi/nu răspund;

Procentul celor care au exprimat o opţiune de 
vot nu poate fi considerat drept prezentă la 
vot.  Ponderea celor care nu ar vota este sub-
estimată întrucât sondajul CURS nu i-a luat în 
calcul pe alegătorii care sunt în prezent plecaţi
din ţară (cca. 12% -15%).



În zilele următoare PD-L îşi va alege noua conducere.  Dintre următorii, cine credeţi că ar fi 
mai potrivit pentru funcţia de preşedinte al PD-L?
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Votanţi PD-L Votanţi USL Restul eşantionului

Emil Boc este preferatul simpatizantilor PD-L pentru functia de Presedinte PD-L, in 
vreme ce Vasile Blaga este preferat de sustinatorii USL . 
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Dvs. cine credeţi că are cele mai mari şanse să câştige funcţia de preşedinte al PD-L?
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Emil Boc este perceput de votantii PD-L drept cistigator al alegerilor interne din PD-L
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Câtă încredere aveţi în următoarele personalităţi?
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In rindul votantilor PD-L, Emil Boc se bucura de grad mai mare de incredere, comparativ cu 
principalul sau contra-candidat, Vasile Blaga
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